



习近平主持召开中央审计委员会第一次会议强调

加强党对审计工作的领导

更好发挥审计在党和国家监督体系中的重要作用

李克强赵乐际出席

新华社北京5月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央审计委员会主任习近平5月23日下午主持召开中央审计委员会第一次会议并发表重要讲话。习近平强调,改革审计管理体制,组建中央审计委员会,是加强党对审计工作领导的重大举措。要落实党中央对审计工作的部署要求,加强全国审计工作统筹,优化审计资源配置,做到应审尽审、凡审必严、严肃问责,努力构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系,更好发挥审计在党和国家监督体系中的重要作用。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央审计委员会副主任李克强,中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记、中央审计委员会副主任赵乐际出席会议。

习近平在讲话中指出,审计是党和国家监督体系的重要组成部分。审计机关成立30多年来,在维护国家财政经济秩序、提高财政资金使用效益、促进廉政建设、保障经济社会健康发展

等方面发挥了重要作用。特别是党的十八大以来,为促进党中央令行禁止、维护国家经济安全、推动全面深化改革、促进依法治国、推进廉政建设等作出了重要贡献。

习近平强调,中央审计委员会要强化顶层设计和统筹协调,提高把方向、谋大局、定政策、促改革能力,为审计工作提供有力指导。审计机关要树立“四个意识”,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚决维护党中央权威和集中统一领导,落实党中央对审计工作的部署要求。要拓展审计监督广度和深度,消除监督盲区,加大对党中央重大政策措施贯彻落实情况跟踪审计力度,加大对经济社会运行中各类风险隐患揭示力度,加大对重点民生资金和项目审计力度。地方各级党委要加强对本地区审计工作的领导。

习近平指出,审计机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发

展理念,紧扣我国社会主要矛盾变化,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,依法全面履行审计监督职责,促进经济高质量发展,促进全面深化改革,促进权力规范运行,促进反腐倡廉。

习近平指出,要深化审计制度改革,解放思想、与时俱进,创新审计理念,及时揭示和反映经济社会各领域的新情况、新问题、新趋势。要坚持科技强审,加强审计信息化建设。要加强对全国审计工作的领导,强化上级审计机关对下级审计机关的领导,加快形成审计工作全国一盘棋。要加强对内部审计工作的指导和监督,调动内部审计和社会审计的力量,增强审计监督合力。

习近平指出,要加强审计机关自身建设,以审计精神立身,以创新规范立业,以自身建设立信。审计机关各级党组织要认真履行管党治党政治责任,努力建设信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的高素质专业化审计干部队伍。

习近平强调,各地区各部门特别是各级领

导干部要积极主动支持配合审计工作,依法自觉接受审计监督,认真整改审计查出的问题,深入研究和采纳审计提出的建议,完善各领域政策措施和制度规则。中央审计委员会各成员单位更要带头接受审计监督。各地区各部门特别是各级领导干部要及时、准确、完整地提供同本单位本系统履行职责相关的资料和电子数据,不得制定限制向审计机关提供资料和电子数据的规定,已经制定的要坚决废止。对有意设置障碍、推诿拖延的,要进行批评和通报;造成恶劣影响的,要严肃追究问责。审计机关要严格遵守纪律,对违反纪律规定的要严肃查处。

会议审议通过了《中央审计委员会工作规则》《中央审计委员会办公室工作细则》《2017年度中央预算执行和其他财政支出情况审计报告》《2018年省部级党政主要领导干部和中央企业领导人员经济责任审计及自然资源资产离任(任中)审计计划》等文件。

中央审计委员会委员出席会议。

市委理论学习中心组(扩大)举行集中学习

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 做马克思主义的坚定信仰者和忠实践行者

龚文密主持并讲话

本报讯 5月23日上午,市委理论学习中心组(扩大)举行今年第三次集中学习,深入学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话精神

和关于学哲学用哲学、推进马克思主义中国化时代化大众化的重要思想。市委书记、市人大常委会主任龚文密主持并讲话。

市领导鞠晓阳、王昌义、李万千、周迎春、邓广雁、李志雄、侯文等参加学习。会上,省社科院党组书记、院长刘建武以“学习马克思 坚持和发展马克思主义”为主题,重点就为什么学、学什么、怎么学、怎么做等重大问题,紧扣经典、联系实际,上了一堂生动的马克思主义理论辅导课。

龚文密指出,习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话,通篇闪耀着马克思主义的真理光芒,鲜明宣示了中国共产党人对马克思主义的

坚定信念,为我们在新时代学习、坚持和发展马克思主义指明了方向、提供了遵循。我们要把学习运用马克思主义与学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想有机结合起来,做马克思主义的坚定信仰者和忠实践行者,进一步坚定理想信念、掌握看家本领、推动工作实践、加强党的建设,把科学的思想转化为认识世界、改造世界的强大力量。

龚文密强调,学习和坚持马克思主义,就要坚持和运用好马克思主义的基本原理和哲学方法论。要全面掌握辩证唯物主义和历史唯物主义的世界观和方法论,自觉学好用好马克思主义哲学这一看家本领,坚守人民立场,坚持实事求是的思想路线,坚持用马克思主义的立场观点方法来研究问题、分析问题、解决问题,学会在矛盾的对立统一中把握事物发展规律,善于用辩证思维来解决改革发展中面临的困难挑战。要把学习运

用马克思主义与学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想有机结合起来,坚决打好三大攻坚战,着力推动经济高质量发展,切实把学习成果转化为建设富饶美丽幸福新邵阳的强大力量。要把党的政治建设摆在首位,坚持和加强党的全面领导,压紧压实管党治党政治责任,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。

龚文密要求,全市各级各部门要认真真、原原本本研读马克思主义经典、领悟马克思主义原理,把学习马克思主义经典理论与学习习近平新时代中国特色社会主义思想有机结合起来,与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,进一步提高政治站位,深化思想认识,强化“四个意识”,树牢“四个自信”,坚持用马克思主义的立场、观点、方法去思考、分析、研究问题,加快“二中心一枢纽”建设,推动邵阳经济社会高质量发展。

(谢文远)

活的时候,老天和我开了一个惊天玩笑!2011年4月28日,星期四,这个日子,我刻骨铭心。那天夜晚,我骑着助力车,送朋友回武冈,在省道上一处下坡拐弯处,我们的车猛地撞上路边护栏。当我醒来时,发现自己躺在医院的病床上,胸口以下已经毫无知觉。20岁生日那天,命运无情地将我推上了手术台,6个多小时的手术之后,我睁开眼睛的第一句话,就是问医生“我还能穿高跟鞋吗”,那一天我很伤心地哭了,因为我知道,这一摔意味着摔掉了我站立的青春,摔掉了我所有的梦想,我的人生彻底跌到了谷底。

为了省钱给我手术和治疗,全家人省吃俭用。父亲只要听说哪里有人能治我的病,不管有多远,不管花多少钱,他都要带着我去,那一年,我原本不富裕的家庭背上了30多万元的债务,我家也因此被列入了贫困户。躺在床上的日子,我看着这个只有10平方米的小“黑屋”,没有人能体会那度日如年的感觉,那生无可恋的绝望。

(下转二版)



安全生产

强执法 防事故

科学组织消除隐患 确保群众生命安全

刘事青现场调度百合路除险工作

本报讯 5月23日上午,市委副书记、市长刘事青到百合路项目和步步高新天地项目现场,专题调度解决安全险情。

百合路出现路面沉降裂开等重大险情,危及周边一栋住宅楼安全。在现场,刘事青查看了项目险情现状、住宅楼维护和应急除险工作推进情况。目前,通过一系列科学的紧急抢险措施,百合路的地面开裂、沉降得到控制,各监测点基本没有位移。

刘事青强调,百合路险情是严重安全隐患,当前正值汛期,要时刻绷紧安全这根弦,动员一切力量,做好除险工作。要扩大转移,并妥善安置涉危人员,切实做好群众思想疏导和稳定工作,落实值班巡守制度;同时,高度关注施工人员安全,确保不死伤一人;转移人员范围由地质灾害专家开出清单,双清区负责组织落实。要制定应急抢险方案,并严格落实执行到位,方案由市安监局牵头落实,规划、国土、住建、水利、气象等部门参与制定和实施,做最坏的打算、尽最大的努力、争

取最好的结果。要进一步查清险情原因,提出并落实处罚和整改意见,市住建局等部门要严格履行监管职责,严查细列,一条条、一件件开出整改通知单,依法依规逐条执行到位。

刘事青要求,要进一步组织专家进行论证,科学制定除险方案,并积极稳妥推进除险处理,除险完成之前,百合路暂停施工;要周密组织,确保除险安全,决不能因除险导致出现伤亡事故。要尽快启动周边地区棚户区改造工作。要严密监测,严格监管施工安全,确保施工过程和主汛期安全无虞;要始终把安全放在首位,宁可项目不搞,也要确保人民群众生命安全万无一失。

刘事青强调,整个除险处理、工程施工等事项,由市领导蔡典维、王若波负总责,所有相关市领导、市直单位部门都要服从调度指挥,积极配合,不讲价钱、不打折扣、不推诿扯皮、不敷衍塞责,把工作要求落实到位,确保顺利除险。

(朱杰)

做轮椅上的铿锵玫瑰

杨淑亭

(2018年4月)

编者按

笑对命运,铿锵玫瑰,坐在轮椅上绽放自己美丽的青春。杨淑亭,一个27岁的普通苗族姑娘,身具不向命运低头的骄傲灵魂,更其用心用情助力脱贫攻坚的感人品格。描述她个人的词藻再华丽,也难以淋漓尽致地展现出她如钢坚韧却又柔情满溢的内心。本报特刊出杨淑亭个人演讲稿,以期能让读者通过她的文字更多地读懂她的内心世界。

我叫杨淑亭,出生在一个普通农民家庭。儿时,我依稀地记得家里很穷,父母虽然竭尽全力想给我最好的东西,但是因为穷,很多时候都是痴心妄想。记

得6岁那年,爸爸带着我去乡里赶集,我望着商店里的糖果,一双渴望的眼睛目不转睛地盯着,不时地抬头看看身边的父亲,对着父亲说“爸爸我想吃糖果”,父亲沉默了一会,看了看我说,“亭亭乖,等会爸爸把家里的猪崽卖了,就给你去买”。女儿天生就是父亲的小棉袄,父亲说那句话的时候,我看到了他湿润的眼睛,这是我这辈子最难忘的时刻。从那以后,我再也没有向父亲提过要求,因为我知道,家里兄弟姐妹多,哥哥、姐姐读书,家里面没有更多的收入来源,在心里我暗暗地告诉自己以后一定要好好读书,一定要改变家里的现状。

2007年,我考上了邵阳医学高等专科学校。正当我憧憬未来,向往美好生



随着生活水平的不断提高,广大农村妇女对生活品质的追求逐渐有了新的变化,为丰富闲暇时间的生活,她们纷纷跳起了广场舞。5月22日,新宁县崑山北大门广场,来自该县16个乡镇66支乡村广场舞代表队的1000多名农村妇女,穿着统一的服饰,集体跳起了广场舞,创下该县农村妇女集体跳广场舞的人数之最。
郑国华 何艳云 摄影报道